Превратим Сибирь в край высокой





## «МЫ-ИЗ КИНО

Penopmanc .

Эту встречу с известными актерами сонетского кино иркутине ждали с особым истерпением. Еще бы: в госбы: в гос-приехали ти и сибирякам приехали прославленные мастера ки-нонскусства из Московского телгра-студии киноактера. никальный киноактера. Пк жизнь олищетвориет историю кино нашей страны и стала целой эпохой в станов-нения этой с симосто и историю кино с симосто и историю киности и историю киности и историю киности и история и ист атра-студян киноактера. на, заслуженные артисты РСФСР Глеб Стриженов, на, засћужениме артисты РСФСР Глеб Стриженов, Надежда Чередниченко, Геннадий Корольков, Няна Алисова, Станислав Чекав, Алисова, Станислав Чекав, Марина Стриженова, Алла Лариенова, изродный ар-тист РСФСР Николав Рыбтист РСФСР пиколав гыс-ников, другие популярые актеры кино приехаля в Ир-кутск с большой концертной программой, носвященной 60-летию образования программой, 60-летию СССР.

В дни гастролей театра студии киноактера спена Дворца спорта словно прев-Дворца спорта словно пре-ратилась в съемочную пло-щадку, на которую в свете юпитеров вышля любимые артисты. Среди сотен зрите-лей было немало мололе-жи, для нее концерты лен облов пенали жолоде жил, для нее концерты стали особенно памятиы тем что дали возможность по-знакомиться с актерами актерами, знакомиться с актерами снимавшимися в лентах дав

о прошедших лет. Программа концерта на-плась прологом, вместивчалась чалась прологом, вместив-шим в себя рассказы о всех союзных республиках Совет-ской страны. Честь открыть ской страны. Честь отврыти «парад ввезд» по праву бы па предоставлена старейше ин предоставлена старейше-му мастеру, любимому актору у многих поколенай Нико-лаю Крючкову. Учения зна-менных режиссеров Н. Хме-лева; И. Судакова, он соз-дал целый рид великолеп-ных объесть за великолеппелый ряд великолеп-образсв наших совре-вков — обаятельных, менников — обаятельных, жизнерадоствых, преданых Родине. Мы помини его бъестяпие роля Сергея Луконина из фильма «Парень из жишего города», лейтеменников рода», лейте Горлова в из измето города», ленте-нанта Сергея Горлова из «Фронта», красногвардейца из «Человека с ружьем», Королькова из «Дела Ру-Королькова из «Дела Ру-мяниевя», генерала вз «Бал-лады о солдате». И сегодня не стареет талант Николая жинет в нем редкий дар пе-

ревоплощения.

— Повезло мне в жизни, повезло! — рассказывает Н. Крючков. — Где бы я на был, мне всегда задают вопросы о прообразах мож героев — потраничениях, героев — пограничинал-революционерах - подполь-шиках, советских партиза-нах. Всем дорог фильм «Три танкиста..». «Ну, Крючков,

давай о трех тажаесках Ни-колай, о трех тажиесках помы — не раз просили слушатели, и и нел. Он запел блу бесию и на

этот раз: На границе тучи ходят

Край суровый жасиной объят

краи суровый таминой / объят. На высоких беретах Амура (асовые Родины стоят... Зал сначала замер, в потом подхватах закомый могда, й продолжил песню молодой Николай Крюсков — с акрана зрателям светаю и медро улибалось сметь бие за било продолжил с саморому зрители отдосятся с неподдельной, мерриходящей видосню, мерших и пачинала когдато сельской учительнийе в кого сельской учительнийе ладынина Ова — тоже си-бирячка и начинала когда-то сельской учительницей в Ачинске Красноярского края. Но судьба сделала Ачинске Красповремы образа, Но судоба сдемала кругой воворот, и Марина Алексеевна превратилась в актрису. Законямыя ГИТИС, работала во МХАТе. Роль Пинки в фильме «Вражья тропы» стала ее деботом в большом кито. Как благодорны мы ей за яркие, длярические образы в музыкальных комещях «Свящаренных комещях «Свящаренных комещях «Свящаренных комещях «Свящаренных комещях «Свящаренных кубарсине вазакиз По сих пор они трогати несвоей непосредственного два добротой и живералостию. тельной жизнерадост стью. Улыбка Марины Ј дыниной и сегодия пол полна дыниной и сегодия полна реакого женского обазина: Пять раз страви натражда-ла ее Государственной пре-мпей СССР. Большая рабо-та Ладыниной в кино от-мечена; и орденом Трудовомечена и орденом Трудово-го Красного Знямени. И се-годня свои симпатия мы с евживостью отдем метеи-дарной Марине Ладманкой. Встреча с нею в Иркутске— как отголосок тех горячих и мужественных времен, в ър. ен, бокоторые жили, любили, бо-ролись и побеждали ее без-заветные геропии.

заветные геровни.

"Микрофов, как эстафетная палочка актерских поколений, переходия от одного артиета к другому Менялась на экране кадры. В
них завечативлась петория
не только советского кинематографа, но и пессувлесь таленияя история вашей
страны. Сталевары, поферы, солдаты — любивые
персонажи Сталисава Чекапа уступали мето отчаперсоняжи Станислава Че-квла уступали место отча-янной героине Нины Алисо-вой — Ларисе из «Беспри-данимия», Іжемма Марины Страженовой из художест-венного фальма «Овод» в который раз заставлила зрателей воскишаться вер-ностью и преданностью друвей молодости

«Если бы, ких вийоменты можно жизие свою савчали прокругиты» — сказала в сноем выступления Марина правуты образования ображения ображенова. А мы добавами то не один из наших гостей не променял бы своей судь бы на иную.

ом на иную.
Поездава по стране, подобные нынешней, театр жиноватера при студий «Мосфизы» организует регулирно. Часто и много творлярно. Часто и много твор-ческий коллектив театра пу-теписствует по Советскому. Солосу со спектаклями и концертами. Конпертинае программи — вдин. из са-мых попудярных соло программи — один из сред мых популярных среди зри-телей. Выступлиние артис-тов, разнообразные по жан-рам, позволяют заглянуть в ам, позволяют заглявува в ворческую лабораторею астеров советского чено: ве случайно каждый вотворяескую И ве

мастеров советского менли на поставительно СССР, преследует, не только фазнаемительно содерживательно в телем преследует, не только фазнаемительно в телем преследует, он рассказывает о толь тране только тапом преследует на телем преставительного преставительно перазя работа теат Именно на его спене Се гей Герасимов осуществ театра. гей герасимов осуществом постановку светакая «Моловая гвардия, ожирав зрителям плежду замача-тельных актеров не Новыу Мордожову, Инку Макарову, Стр. Бокар-чука и многих других. А поеднее именю с этныв квноактерами был поставлен фильм. Вышла на широкий фильм. Выпла на пирокам вкрая и такие; костановки театра; как «Попрыгунья», «Адмираа Ушиков». В этом переприятильность работать и на те-атральной спене, и вступать в недосредственный контакт со зрательской аудиторией на концертах, сизматься в кино.

кино. Сегодня в труппе театра более двухсот киноактеров различных поколений. Годы и фильмы — за судьбой стария, Новы книолен шего поколени ты — впереди у молодых. И долго будут жить в нашей благодарной памяти геров, ые их тадантом. ВЕРЕЩАГИНА

С. ВЕРЕЩАГИНА.
ВА СНИМКАХ: выступа 
от Глеб Стриженов, Нико 
най Крючков.
Фаго В. КАРАСЕВА.